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2021. szeptember 28-án három 

rendezvényt tartottunk Solton, a Solti 

Közös Önkormányzati Hivatal 

Dísztermében.  

Az első a 11. Irányítócsoport ülés volt, 

melynek napirendi pontjai a követke-

zők: 

1. Irányító Csoport éves beszámoló. 

2. Munkaerőpiaci szolgáltatások érté-

kelése. 

3. Sajtónyilvános ünnepélyes    projekt-

átadó záró rendezvény előkészítése. 

 

Az ICS jelen lévő tagjai a napirendi 

pontokról szóló beszámolókat elfogad-

ták, jóváhagyták. 

 

Ezt követte az 6. Partnerségi Fórum. A 

rendezvényt Németh István Solt város 

polgármestere nyitotta meg, majd 

átadta a szót Greif Béla partnerségi 

koordinátornak, aki értékelte az éves 

munkaprogram és költségvetés 

végrehajtásáról az ICS ülésen 

elhangzottakat, röviden összefoglalva a 

2021-es év programjait, és az azokhoz  

rendelt költségvetési források 

felhasználását.  

 

A második előadó Scherer Zsolt 

osztályvezető volt, aki ismertette a térség 

munkaerő-piaci helyzetére vonatkozó 

friss információkat, majd a vállalkozók 

számára a Kormányhivatal 

Foglalkoztatási Osztálya által nyújtott 

támogatási lehetőségeket részletezte. 

 

Az utolsó előadást Németh István 

polgármester tartotta, témája a Paktum 

tagjai közötti kezdeményezések össze-

hangolása, a partnerségek kialakulá-

sának segítése volt, a fenntartási 

időszakra előrevetítve. Rövid 

helyzetelemzés után vázolta a működés 

folytatásának lehetőségeit, majd a 

Fórumot bezárta. 

 

A sorban az utolsó volt a 2. 

Munkavállalói tájékoztató rendezvény, 

melynek témája a befogadó munkahely 

támogatói programok működése volt.   
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Első előadóként Puskás Hajnalka 

foglalkoztatási szakértő „Munkaerő 

bevonzás, beillesztés” címmel érdekes 

előadást tartott, amelyben beszélt a 

munkaerő bevonzásnak, az új 

munkaerő beilleszkedésének, majd a 

vállalkozásnál tartás folyamatának 

legfőbb jellemzőiről.  Az előadás 

befejezése után a hallgatók kérdéseire 

válaszolt. 

Ezt követte Pásztor Imrének a solti 

Bevonat Bt ügyvezetőjének előadása, 

aki bemutatta a vállalkozását, majd az 

építőiparban tapasztalható szakmunka-

erő hiányáról, annak okairól beszélt, 

illetve elmondott néhány saját ötletet is 

arról, hogyan lehetne a helyzetre 

megoldást találni. Az előadás alatt 

sikerült vitát indítva a közönség egy 

részét is aktív közreműködésre 

késztetni, széles körű eszmecsere 

bontakozott ki. 

A harmadik előadó Bach János, a 

dunapataji Best-Tool Kft ügyvezetője 

volt, aki szintén elmondta a cége 

történetét, majd ismertette a 

vállalkozásánál igen jól működő emberi 

erőforrás menedzsment stratégiát, és 

annak gyakorlatban történt 

megvalósítását, tanulságos példákkal 

színesítve a beszámolót.   

 

Az előadást követő beszélgetés végén a 

rendezvényt egy közösen elfogyasztott 

svédasztalos ebéd zárta. 
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